

海口龙兴公寓小区

收不抵支 物业要撤场

街道办:物业与小区未签合同,无法要求继续服务,建议小区尽快成立业委会接管

南国都市报11月20日讯(记者 孙春丽 文/图)近日,海口市民张先生向南国都市报反映称,海口市美兰区龙兴公寓小区的物业张贴公告称,因部分业主长期拖欠物业费,导致公司收不抵支,将于12月8日正式退出小区管理。由于该小区没有业主委员会,届时将面临无人管理、无人提供服务的窘境。对此,海口蓝天街道办建议小区尽快成立业主委员会,聘请新的物业,或暂时实行“业主自治”。



龙兴公寓小区门口。

业主 物业要退场,小区将面临无人管理

“有部分业主没交物业费,但物业也不能一撤了之。我们小区老人和孩子很多,如果真的停水停电,生活怎么过?”小区业主张先生说。

11月20日,记者来到龙兴公寓小区,在小区的保安亭和各楼栋下面都看到了物业张贴的公告。该公告显示:依据海口龙兴启诚物业服务有限公司2025年9月8日发布的《关于退出龙兴公寓小区物业管理的告知书》公告安排,海口龙兴启诚物业服务有限公司将于2025年12月7日24时正式停止在龙兴公寓小区的物业服务工作。届时,将全面撤离小区,不再承担小区的物业管理职责。该公告的落款时间为2025年11月

17日。

在该公告旁边,《关于退出龙兴公寓小区物业管理的告知书》提到:因部分业主对服务内容、收费标准等提出不同意见,叠加人力物力成本持续上涨及部分业主长期拖欠物业服务费、水电费导致收不抵支,因此公司决定12月8日正式撤出小区。小区水电费属于公司代缴项目,若因业主欠缴导致未能及时向供水、供电单位缴纳,可能引发供水、供电单位按相关规定采取停供措施,影响正常生活。

“物业已经张贴公告了,到时候我们也要离开。”保安室内一名物业工作人员告诉记者。

物业 因业主长期投诉,且部分业主拖欠水电物业费

海口龙兴启诚物业服务有限公司经理杨先生表示,龙兴公寓小区是老旧小区,公司在小区服务30多年,从2020年开始,有一名业主长期向各部门投诉物业,还煽动部分业主长期不缴纳物业服务费、水电费,而小区每个月水费、电费合计就需要缴纳13万余元。

“目前部分业主拖欠水费、电费,

小区或将面临停水、停电的问题。”杨先生说,因为该小区物业费长期收不齐,导致物业公司难以继。

记者走访了解到,该小区没有业委会,因此物业一退场,整个小区将面临无人管理的境况。

“物业退场我们没意见,但小区的供水供电难题、安保隐患、卫生清洁由谁来管理?”一业主说。

街道办 双方协商无果,建议小区尽快成立业委会接管

据《海南经济特区物业管理条例》第四十二条规定:物业服务合同期限届满后,业主大会尚未作出续聘或选聘物业服务企业决定,原物业服务企业按照原合同约定继续提供服务的,原物业服务合同自动延续至新聘物业服务企业正式接管时为止。

“我们了解发现,这个物业是小区投入使用的前期物业,没有签署正式的服务合同,更没有服务期限,所以无法按照条例要求物业继续提供服务。”蓝天街道办副主任王君说。

王君告诉记者,他们和住保中心的工作人员一起组织业主和物业进行协商,但是结果并不理想。“物业坚持要退场,小区未成立业主委员会,目前业主们尚未达成一致意见。”

“我们建议业主们尽快成立业主委员会,推选业主代表以推动引进新的物业公司来接管小区。在新的物业进入前,暂时实行‘业主自治’。”王君说。

据悉,目前,几名业主已向有关部门提交了业委会筹备的相关材料。

@高校毕业生
11月25日、26日
海口有两场招聘会

南国都市报11月20日讯(记者 韩星)记者从海口市人力资源开发局获悉,为切实促进高校毕业生等青年群体高质量就业,海口将举办两场2025年促进高校毕业生就业服务活动,走进海南师范大学、海南政法职业学院2所高校,为用人单位与求职青年搭建高效对接平台。

11月25日(周二)15:00—17:30,活动将在海南师范大学龙昆南校区举行;11月26日(周三)15:00—17:30,活动将在海南政法职业学院开展。

据悉,活动将采用“线上+线下”结合、“职业指导+招聘会+就业创业服务”三位一体的服务模式,设置招聘对接区、综合服务区、游戏互动区等区域,通过提供就业指导、政策咨询、职业测评等“一站式”就业服务,将传统就业服务升级为“沉浸式”成长体验,助力毕业生增强职业认知、提升就业竞争力。

此外,海口还将开展4场“直播带岗”活动,求职者可关注微信公众号“海口人社”收看直播。

“直播带岗”活动排期

11月25日(周二)15:30—16:30
11月26日(周三)10:00—11:00
11月28日(周五)10:00—11:00
11月28日(周五)15:30—16:30

南国好彩

 中国体育彩票
最新开奖

“排列3、排列5”25310期开奖结果
3D:016 5D:01659

 中国福利彩票
最新开奖
福泽琼州 彩润万家

多场演唱会将在海口开唱 谨防“内部票”骗局

南国都市报11月20日讯(记者 林文泉)多场演唱会将在海口举办,部分粉丝没有抢购到门票,甚至想通过“黄牛”购票。海口市公安局反诈中心提醒广大群众,当心掉进“内部购票”陷阱。

为了更好警示大众,反诈中心解析“内部购票”陷阱,揭秘诈骗分子的套路。

声称“有内部购票渠道”。演唱会购票前后,诈骗分子在社交平台谎称“有内部购票渠道”或称手中有余票,打造人设赢取信任。等到受害者准备付钱时,会提出缴纳辛苦费、快递费等各种理由要求支付转账,甚至以下单未标

注清楚导致卡单为由要求重新支付,骗取更多钱财。

假冒官方网站。演唱会门票开售时,诈骗分子会事先埋伏在各大社交平台的群聊中,以“票务代理人”等身份散布演唱会门票相关消息。部分歌迷求票心切,便会私下加对方为好友,诈骗分子会避开正规购票平台,发送虚假网站诱导受害者付款。

兜售高仿假票。临近开场,在演唱会场馆周围,往往会有人员兜售“黄牛票”。这些票不仅溢价较高,而且很多都是高仿假票,歌迷拿着票准备进场

的时候,才发现自己上当受骗。

反诈中心提醒广大群众,购票认准官方渠道,优先通过大麦网、猫眼等授权平台购票,核实网站域名及客服电话。

警惕异常沟通话术,凡是要求转账的,立即终止交易;自称“平台客服”要求下载第三方软件的,均为诈骗。

及时报警止损,发现被骗后,第一时间拨打110或前往就近派出所报案;保留聊天记录、转账凭证、虚假链接等证据,协助警方破案。

福彩双色球25134期开奖结果

红球:3、5、9、13、26、29

蓝球:12

福彩3D第25310期开奖结果

号码:169

“快乐8”第25310期开奖结果

号码:1、6、7、11、14、15、18、
28、30、31、35、48、55、59、
61、65、67、69、70、76